

Звіт інформаційних запитів на отримання публічної інформації за III квартал 2017 року, які надійшли до Городенківської райдержадміністрації

Назва органу виконавчої влади	Загальна кількість отриманих запитів на інформацію	Кількість запитів на інформацію, що надійшли										Результати розгляду запитів на інформацію		Звідки надійшли запити на інформацію (область, район, місто, село)	Види запитуваної інформації	Найбільш запитувані документи
		поштою	телефоном	факсом	ел. поштою	від представників засобів масової	від громадян	від юридичних осіб	від об'єднань громадян без статусу юридичної	надіслано із облдержадміністрації	направлено як розпоряднику інформації	задоволено	надіслано належним розпорядника			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Городенківська районна державна адміністрація	15	5	-	-	10	-	3	12	-	3	-	14	-	м. Харків	Інформація щодо переліку танцювальних та хореограф. колективів	
														м. Івано-Франківськ	Інформація щодо кількості посад державних службовців	
														м. Івано-Франківськ	Інформація щодо заходів з підвищення обізнаності громадян у сфері запобігання та протидії дискримінації	

													м. Івано-Франківськ	Надання допомоги постраждалим від гендерного насильства
													м. Івано-Франківськ	Інформація про доступність до закладів мало мобільних груп населення
													м. Івано-Франківськ	Інформація щодо виїзду за кордон та ризику торгівлі людьми
													м. Івано-Франківськ	Послуга щодо оформлення біометричних паспортів в РДА
													м. Івано-Франківськ	Пристрої для зчитування паспортів громадянина України
													м. Івано-Франківськ	Школи лідерства жінок та підготовки кандидатів у депутати місцевих рад
													м. Київ	Контактні дані спеціаліста із зв'язків з громадськістю

															м. Городенка	Копії документів по зверненню на Урядову гарячу лінію	
															м. Київ	Інформація про АЗС що реалізують пальне на території району	
															м. Київ	Інформація щодо житлового фонду	
															м. Луцьк	Місця вшанування євреїв, страчених роки Другої світової війни	
															м. Київ	Щодо розподілу населення по віку та статі	

Загальна кількість наданих відповідей громадянам з відтермінуванням строку надання відповіді	Загальна кількість відмов у наданні інформації на запит	Загальна кількість запитів, відповідь на які була оскаржена до керівника вищого органу				Загальна кількість запитів, відповідь на які була оскаржена до суду			
		відмова у задоволенні запиту на інформацію	надання відповіді на запит на інформацію	надання неповної інформації	несвоєчасне надання інформації	відмова в задоволенні запиту на інформацію	ненадання відповіді на запит на інформацію	надання неповної інформації	несвоєчасне надання інформації
18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
-	1	-	-	-	-	-	-	-	-

**Керівник апарату
райдержадміністрації**



Степан Михайлюк